



十二运吉祥物“宁宁”

十二运形象大使郎朗

十二运形象大使肇俊哲

沈阳故宫

来自“东北第一都市报”辽沈晚报的诚挚邀请——

来沈阳看全运

四年一次，殷勤守望。
今年夏末，关注沈阳。
2013年，因为全运会，
沈阳注定要成为全国亿万人瞩目的焦点。

作为这个城市的主流都市报，
辽沈晚报20年来秉承“责任媒体 服务民生”的办报理念，
为沈城人民服务，与这座城市共成长。

今天，我们以这座城市主人的身份，发出诚挚邀请：

来沈阳，看全运！
十二运欢迎你！
辽宁欢迎你！
沈阳欢迎你！
辽沈晚报欢迎你！



辽沈晚报社
2013年3月



全运会 进入辽宁时间

进入2013年，就已经来到辽宁时间——全运会将首次在东北举办、首次落户体育大省强省辽宁。去年以来，第十二届全运会相关的筹备工作进入到了冲刺阶段，围绕全运会的举办、准备、预热等，组委会进行了一系列相关工作。

2010年6月3日，第十二届全国运动会组委会在沈阳成立，国家体育总局局长刘鹏任组委会主任。

2011年9月19日，第十二届全运会会徽正式揭晓。2012年6月2日，第十二届全国运动会吉祥物揭晓。

2012年8月31日，第十二届全运会倒计时一周年启动仪式举行。作为我国最高水平的综合性运动会，第十二届全运会将于2013年8月31日至9月12日在辽宁省举行。届时，来自全国各体育代表团的运动健儿将在31个大项、40个分项、350个小项上展开竞争。

去年底，十二运组委会启动了招募志愿者工作。

今年，1月9日晚，十二运形象大使揭晓，足球名将肇俊哲，羽毛球两届奥运会冠军张宁、击剑奥运冠军孙玉洁以及钢琴家郎朗成功当选十二运形象大使。以此为契机，在未来的四个多月时间里，我们将全力以赴迎接全运盛会的到来。



沈阳北陵

十二运形象大使孙玉洁

十二运形象大使张宁

共享全运激情
感受沈阳魅力

沈阳是中国东北的经济、文化、科技、交通、金融商贸中心，如今，这座古老而又富有生机的城市，正以热情、好客的姿态，迎接第十二届全国运动会的召开。

沈阳是清王朝的发祥地，有世界文化遗产沈阳故宫、清昭陵、清福陵等史迹景观。拂去历史烟云，仍能感受到这里昔日的辉煌。“游一座大帅府，观半部民国史”，张氏帅府是初来沈阳之人必去之地，这处青色民国建筑群显示出一份别样的神秘与文化气息。九一八历史博物馆、辽宁省博物馆、沈飞航空博览等，都在展示着沈阳的特色。

新中国工业的肇兴之地，一向有“共和国工业长子”的美誉。第一台喷气式飞机、第一台数控机床……这座城市创造了中国工业许多个第一。

沈阳的自然风光也有独到之处，沈阳世博园、怪坡风景区、棋盘山、浑河两岸都让人流连忘返。

沈阳是中国的体育之城，这里盛产体育高手；沈阳是中国足球的福地，中国足球就是从这里走向世界。体育，是沈阳的一张城市名片。

沈阳，是一座幸福感很强、一座很包容的城市，处处洋溢着沈阳人的热情与豪爽。

夜幕降临时，整座城市灯火通明，东北大秧歌扭起、健身的舞步跳起、街边的美食吃起……

这里美食众多，既有传统辽菜的香醇，也有地道的韩式冷面、烤肉，还有沈阳独特风味的老边饺子、马家烧麦、李连贵熏肉大饼……